## РЕШЕНИЕ

## Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Урсаево

Nº 118

от «07»мая 2024 года

О внесении изменений в решение Совета Урсаевского сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 02.10.2010 №17 «О организации работы с Положении об персональными данными муниципального служащего и ведении его личного дела в местного самоуправления Урсаевского поселения сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 12.12.2023 № 594-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О системе государственной службы Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

## Совет Урсаевского сельского поселения решил:

- 1. Внести в решение Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 02.10.2010 №17 «О Положении об организации работы с персональными данными муниципального служащего и ведении его личного дела в органе местного самоуправления Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. В преамбуле слова «Законом Республики Татарстан от 17 января 2008 года № 5-ЗРТ «О муниципальной службе в Республике Татарстан»» заменить на слова «Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе».
- 1.2. В Положении об организации работы с персональными данными муниципального служащего и ведении его личного дела в органе местного самоуправления Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан:
- а) в пункте 1.2 слова «Законом Республики Татарстан от 17 января 2008 года № 5-ЗРТ «О муниципальной службе в Республике Татарстан»» заменить на слова «Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе»;
- б) в пункте 2.6 после слова «Сведения» дополнить словами «(за исключением сведений, содержащихся в анкете)».

- 2. Обнародовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель:



3.Х.Рахимьянова